

菏泽开发区亮相山东线上招商会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)4月1日,由省商务厅主办的“选择山东”线上招商会举行菏泽专场,围绕我市“231”产业体系,重点推介24个园区招商和产业合作项目,与全球客商共享菏泽巨大的市场空间和投资机遇,并进行在线洽谈互动。菏泽开发区共邀请近40名境内外客商上线参加,大唐智创(山东)科技有限公司、菏泽裕罗电器装配有限公司负责人分别进行发言分享。

大唐网络总裁杨勇与市委书记张新文、市政府副市长王卫东,

就有序开展5G新基建建设,整合5G领域技术与应用生态,通过5G边缘服务加速行业5G智慧化升级、推动城市数字化发展等议题,进行了“屏对屏”交流。

杨勇非常感谢山东省委省政府,菏泽市委市政府、菏泽开发区管委会对大唐网络的信任和认可,真诚感谢菏泽开发区管委会在项目进程中提供的个性化、精细化服务以及疫情期间对公司的帮助。杨勇表示,2019年是大唐网络与菏泽合作的开端,2020年将以现有项目建设为基础,积极推动5G技术与城市发展相融合,在5G智慧城市

市、城市安全、交通枢纽建设等领域开拓进取,共同发力。

菏泽裕罗电器装配有限公司总经理安灵泰就公司发展历程、发展领域以及发展前景进行了分享。安灵泰非常感谢菏泽市委市政府和开发区管委会的大力扶持,尤其是在疫情期间帮助解决公司工人返岗、复工复产等难题。下一步,公司将紧紧抓住东部沿海地区生产转移的机遇,以技术创新为引领,提质增效,开展外发加工,争取进一步扩大投资,提供更多的就业岗位,为菏泽当地的经济社会发展做出应有的贡献。



动真碰硬,坚决打赢污染防治攻坚战

本报讯(本报通讯员 崔艺霏)4月1日,菏泽开发区召开生态环境保护工作会议。会议深入学习贯彻习近平生态文明思想,全面落实全国、省市生态环境保护工作会议精神,认真分析菏泽开发区生态环境保护工作面临的新形势、新任务、新要求,动员全区上下进一步提升政治站位、强化责任担当、敢于动真碰硬,坚决打赢污染防治攻坚战。

菏泽开发区党委书记、管委会主任李国珍要求,在决战决胜污染防治攻坚战的关键时刻,各级各部门要深刻把握习近平生态文明思想,把做好生态环保工作作为检验“四个意识”牢不牢、“四个自信”强不强、“两个维护”坚不坚决的试金石,把生态环保工作作为最大的民生工程来抓,把整治环境问题、保护生态资源作

为增进民生福祉的好事实事去办,坚决扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任,全力推进“四减四增”。要突出重点,进一步明确做好生态环保工作的路线图和任务书。各级各部门要牢固树立绿色发展理念,坚持目标不变、力度不减,保持定力、精准发力,持续改善生态环境质量,确保生态环保治理各项工作任务取得扎实成效。要坚定不移抓好重点任务交办单整改落实、完成三年行动计划目标任务、深化环保督察及“回头看”反馈问题整改、抓好群众反映强烈的突出环境问题整治、推动产业结构转型升级。要强化保障,提升做好生态环保工作的领导力和执行力。各级各部门要坚持生态优先,树牢底线思维,坚定有力地扛起生态文明建设的政治责任,坚决不折不扣完成好生态文明

建设的各项目标任务。

菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军强调,打赢蓝天保卫战是打好污染防治攻坚战的重中之重,要重点抓好扬尘污染、机动车尾气污染治理,加强源头管控,加强工业企业和餐饮油烟污染治理。要着力打好碧水保卫战,突出抓好环境基础设施建设,彻底解决污水直排问题。要突出抓好乡村污水治理、涉水企业环境监管,充分发挥“河长制”作用,建立完善全区水质预警应急体系。要扎实推进净土保卫战,摸清土壤环境状况,加强固体废物、危险废物污染整治。要坚持以习近平生态文明思想为指引,以对党忠诚、对人民负责、对开发区长远发展负责的精神,迎难而上、持续攻坚,坚决打赢污染防治攻坚战,努力让天更蓝、地更绿、水更清、环境更优美。

脱贫攻坚,开发区要啃“硬骨头”

本报讯(本报通讯员 刘光红)3月31日,菏泽开发区召开决战决胜脱贫攻坚工作调度会,通报了2019年度关于脱贫攻坚工作情况成效考核和存在的主要问题,进一步分析问题原因,研究推进解决措施。

会议指出,今年是全面建成小康社会决胜之年、脱贫攻坚和“十三五”规划收官之年,每一项任务都是需要兑现交账的重大政治责任。全区各街镇要以“开局就要战斗,全年都要攻坚”的姿态,主动作为、担当进取,坚定不移贯彻落实中央和省市区各项重大攻坚任务,对标对表抓落实,凝心聚力强攻坚,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利。

会议要求,要克服新冠肺炎疫情影响,始终把脱贫攻坚作为首要政治任务,立即投入战场、冲锋陷阵、决战决胜。要重视并关注边缘户群体、因残因病群体,采取针对性措施,帮助解决实际问题。对住房保障、安全饮水、人居环境等明显短板要加快补齐。同时,要通过产业扶贫、就业扶贫、兜底保障等举措防止因疫减收返

贫。脱贫标准在动态调整,建档立卡户情况也在不断变化,要全面进行“回头看”,把握时间节点,倒排工期,挂牌督战,逐村逐户逐人过筛,做好自查评估验收、巡视审计等专项活动,不失时机推动脱贫攻坚与乡村振兴无缝对接。要聚焦当前重点工作,抓好产业对接,做好粮食生产、瓜果蔬菜、现代农业等工作。要重心下移,所有帮扶责任人真正沉下去,到村入户决战决胜脱贫攻坚,啃下最后一块硬骨头。

各街镇要深化认识,提高政治站位,坚持求真务实的工作作风,认真细致精准抓好工作落实,切实为群众办实事、解难题。要精准发力,持续深化“大走访、大排查、大整改”活动,对标对表全面建成小康社会目标任务,坚持目标导向、问题导向、结果导向,抓重点、补短板、强弱项,不折不扣抓好脱贫攻坚各项政策举措落实落地落细。要形成上下联动、协调配合、齐抓共管的工作机制,解决好各领域脱贫攻坚问题,确保问题整改全方位、无死角,圆满完成各项整改任务。

武寺社区安置房开工建设



本报讯(本报通讯员 马学民)这里没有空飘,没有彩旗;这里没有鞭炮,更没有剪彩。4月1日,菏泽开发区丹阳街道办事处武寺社区居民安置房,在悄无声息中全面开工建设。

武寺社区居民安置房位于市桂陵路、钱塘路交叉东北角。项目工地现场,各项安保措施配套齐全,并认真做好疫情防控和工

地消杀。项目负责人简短讲话后,10多辆铲车便轰鸣作业,开始全面施工。

武寺社区居民安置房共计12栋楼、16.8万平方米,700多户。据项目负责人介绍,他们将倒排工期,严格按照计划施工,交叉作业,稳步推进安置房建设,确保早日竣工,尽早让回迁居民搬入新居。

预计今年底将完成主体工程。

党支部领办合作社,让发展红利惠及社区居民

本报讯(本报通讯员 小锴)为加快推进“红色品牌”创建工作和党支部领办合作社工作,3月31日,菏泽开发区组织召开全区基层党建工作现场推进会。与会人员现场观摩党支部领办合作社之后,对4个示范点现场打分,丹阳街道办大马庄社区90.46分,岳程街道办郝庄社区87分,陈集镇陈集社区87.46分,佃户屯街道办张堂社区93.84分。

丹阳街道办大马庄社区拥有粉条加工的悠久历史,为扩大销售区域,提高居民散户的收入水平,党支部采取集约经营的方式成立了菏泽开发区奔东粉条农村

合作社。合作社自成立以来,一直坚持做到四个统一:质量统一。社员制作粉条的粉面由合作社统一组织供应,确保粉条的质量;加工统一。社员严格按照技术员提供的操作规程进行加工,确保产品成果一致;价格统一。所产出的粉条由合作社统一定价,任何社员不能独自定价或做出有损价格统一的行为;组织销售统一。合作社成员生产的产品,全部由合作社统一装车销售,解决了社员分散销售的困难,减少了销售成本,增加了农民收入,大大激发了农户种植的积极性。

岳程街道办郝庄社区为推进

合作社创建,党支部积极行动,统筹协调,整合资源,成立了郝庄蔬菜种植农民专业合作社。社区把集体空闲土地腾出来,动员熟悉农业的贫困户积极参与,邀请省市农业技术专家开展技术培训。合作社承包租赁大棚,大棚租金收入由社区全部分给贫困户。部分贫困户积极加入合作社,种植芹菜、西红柿、青椒等有机蔬菜,增加了收入。

陈集镇陈集社区党支部积极探索集约发展,成立春天苗木种植专业合作社,严格按照合作社章程,以自愿申请入社的群众为主体,通过选举筹备建立了合作社理事会、

监事会等机构,履行职能。社区党支部通过对主动流转土地的群众优先提供就业机会,无偿提供种植技术,帮助群众掌握苗木种植的技巧。不断提高党支部领办合作社的影响力,让发展红利惠及社区居民,为村集体增收保驾护航。

佃户屯街道办事处张堂社区结合产业规划,积极探索特色农业,坚持以党支部为核心,增强党组织服务功能、政治功能,充分尊重群众意愿,由党支部领办了张堂社区股份经济合作社。村民把土地流转给党支部,党支部将土地统一管理,招商引资,引进各类生态园、产业园,发展乡村旅游、

瓜果采摘,逐步形成乡村体验、采摘旅游、健康农业为一体的田园综合体,打造了群众就近就业、集体持续增收的新常态。

会议要求,要抓实主业主业。各街镇、机关党委要进一步明确自己的本职工作,不断强化业务能力,将日常工作做实做细做扎实,把党支部领办合作社、“红色品牌”创建工作牢牢抓在手上。要认真谋划好2020年基层组织工作。要找准工作着力点,分清主次,提前谋划,讲究方式,充分调动起支部书记的主观能动性,真正使督导观摩成为2020年推动工作的动力。